Ответы к текстовым задачам
	Вариант
	Зад№1
	Зад№2
	Зад№3
	Зад№4
	Зад№5
	Зад№6
	Зад№7

	1
	300
	14
	17
	55
	85,1
	12
	80

	2
	400
	20
	16
	6
	89,6
	18
	93

	3
	800
	14
	30
	44
	52,8
	10
	60

	4
	650
	10
	28
	84
	94,5
	10
	98

	5
	200
	10
	15
	72
	67,5
	15
	66

	6
	400
	16
	18
	95
	40,8
	20
	75


Обратите внимание на задачи №4-6. В них было больше всего ошибок. Про среднюю скорость  - нельзя искать просто среднее арифметическое.

Кратко приведу итоговые формулы к задачам. Они могут немного отличаться от ваших, т.к. Х можно взять по-разному. Постарайтесь понять ошибки в неверных ответах и увидеть, как получаются эти формулы (некоторые задачи можно решать отдельными действиями, например, №4).
1) (А-В)·С/3,6 

2) В/Х – В/(Х+А) = С

3) А/(Х-С) – А/(Х+С) = В

4) (100-А)·С/(100-В)

5) 2·А·В/(А+В)
6) Х+А=(Х+С)·((60-В)/60)

7) А/(Х-В) – А/Х = С

Критерии – «5» - без ошибок, «4» - 1-2 ошибки, «3» - 3 и более ошибок.
Проанализируйте, поставьте себе оценку, в журнал поставлю попозже.

